
Példaképem 

 

Az én példaképem a portugál sztárfutballista, Cristiano Ronaldo.  

Ha a neve szóba kerül, valósággal röpködnek a rekordok, a díjak és elismerések.  

Nagyon szegény családban látta meg a napvilágot 1985. február 5-én a portugáliai 
Funchalban. Európa-bajnok, szélső, jelenleg a szaúdi ál-Nászr játékosa, valamint a portugál 
válogatott csapatkapitánya. A Real Madrid 2009 nyarán 80 millió fontért (94 millió euró) 
szerződtette, így ekkor a világ legdrágább játékosának számított. Első felnőtt csapata a 
Sporting volt, ahol mindössze egy szezont töltött, ezután leigazolta a Manchester United, 
mintegy 12 millió fontért. A „vörös ördögöknél” egészen 2009-ig játszott. Az itt töltött hat év 
alatt háromszoros bajnok, egyszeres kupa- és kétszeres ligakupa-győztes lett. Ezen kívül 
megnyerte a Bajnokok Ligáját, az angol szuperkupát és a FIFA-klubvilágbajnokságot is, 
továbbá a csapat játékosaként Aranylabdás is lett, ezzel ezt a címet 40 év után nyerte meg 
ismét Manchester-játékos. A 2007–08-as szezonban klubrekordnak számító, 42 gólt szerzett 
az idény során. Ronaldo ugyanebben az évben az európai aranycipőt is megszerezte. 

Folytassam? 

2009 nyarán a Real Madridhoz szerződött rekordnak számító 94 millió euróért. A 2010–11-es 
szezonban 40 gólt szerzett. Ezt a rekordot egy évvel később Lionel Messi 50-re javította. 
Ronaldo személyes csúcsát ugyanebben a szezonban 46-ra, 2015-ben 48-ra javította. Ő 
szerezte a Real történetének legtöbb gólját (61) is egy idényen belül. A korábbi rekordot 
Puskás Ferenc tartotta 49-cel.  

2018 nyarától három szezonon át az olasz rekordbajnok Juventus játékosa volt, a 
torinóiakkal két bajnoki címet és egy olasz kupát nyert, a 2020–2021-es idényben pedig ő lett 
az olasz élvonal gólkirálya 29 találattal. 2021 nyarán visszatért a Manchester Unitedhez. 
2021. december 2-án az Arsenal elleni bajnoki mérkőzésen megszerezte pályafutása 800., 
tétmeccseken szerzett gólját.  
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És még nincs vége! 

2022. március 12-én a Tottenham Hotspur elleni Premier League-mérkőzésen szerzett 
mesterhármasával pályafutása 807. gólját érte el, ezzel minden idők legeredményesebb 
játékosa lett.  

2022. október 9-én lőtte 700. gólját a klubcsapataiban. A Manchester Unitedben 144 gólt 
szerzett, a Sportingban ötöt, a Juventusban 101-et, a Real Madridban 450-et. Ő az első 
labdarúgó, aki klubszínekben elérte a hétszáz gólos álomhatárt!  

A válogatottban 2003 óta szerepel, 2010-től a csapatkapitányi posztot tölti be. Európa-
bajnok 2016-ban, Nemzetek Ligája-győztes 2019-ben, továbbá 2006-ban negyedik helyen 
végzett a csapattal a világbajnokságon. Az európai játékosok közül ő szerezte a legtöbb gólt 
válogatott mérkőzéseken. Az egyetlen férfi játékos, aki öt világbajnokságon is be tudott 
találni.  

Lefegyverző felsorolás. Ám nem csak ezért példaképem CR7. Nagyon sok áldozatot hozott 
azért, hogy elérje az álmát. Folyamatosan edzett, hogy javítson a technikáján, hogy jól tudjon 
cselezni. Nagyon jól fejel, és kiválóan lő kapura. Soha nem adta fel, akkor sem, amikor 
kamaszkorában kinevették társai nagyratörő elképzelései miatt.  

Mindent elért, amit sportoló elérhet. De ha a hazájának, a portugál válogatottnak szüksége 
van rá, gondolkodás nélkül rendelkezésre áll.  

 

Amiért szintén tisztelem és becsülöm: nem csupán a pályán, de az életben is példát mutat. 
Rendszeresen adakozik, igaz, nem veri nagydobra. A rákos beteg gyerekeknek a 
gyógyíttatását nem egy esetben állta. 

A legfontosabb pedig: számára a karrierje mellett a családja az első. Ugye, hogy nem 
mindennapi példakép!    
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